
Servicii de proiectare fazele D.A.L.I. si P.A.C. la obiectivul „Dezvoltarea infrastructurii de transport din judetul Dambovita prin reabilitarea si modernizarea DJ 720C si DJ 720A pe traseul Ocnita - Gura Ocnitei - Bucșani - Dobra - Finta - Cornești”

I.D.: 32291959

Data publicarii	27.11.18	Coduri CPV	71322500-6
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Drumurile județene DJ 720C și DJ 720A incluse în obiectivul „Dezvoltarea infrastructurii de transport din județul Dâmbovița prin reabilitarea și modernizarea DJ 720C și DJ 720A pe traseul Ocnita - Gura Ocnitei - Bucșani - Dobra - Finta - Cornești”, fac parte din rețeaua de drumuri publice a județului Dâmbovița și asigura o serie de legături rutiere care facilitează atât traficul de interes local cât și traficul de tranzit realizând legătura între centrul județului Dâmbovița și partea de sud-est a acestuia cu racordarea la DN 72 și DN 1A, având legătură indirectă cu A3 și DN 1. Datorită stării tehnice necorespunzătoare a sectorului de drum în lungime de cca. 35,6 km, este afectată desfașurarea traficului și se diminuează confortul și siguranța circulației rutiere, existând pericolul producerii de accidente ceea ce impune realizarea lucrărilor de modernizare în vederea aducerii drumului la parametrii corespunzători traficului actual și de perspectivă. Traseul prezintă un număr de 9 poduri, o parte din acesta cu deficiențe majore, urmând ca intervențiile la acestea să se definitiveze în urma întocmirii expertizelor tehnice. Prin lucrările de reabilitare și modernizare propuse se asigură accesul rutier în regim de siguranță și confort, într-o zonă a județului cu dezvoltare dinamică, oportunități de investiții și după ultimele statistici, cu spor demografic în creștere. Obiectivul de investiții „Dezvoltarea infrastructurii de transport din județul Dâmbovița prin reabilitarea și modernizarea DJ 720C și DJ 720A pe traseul Ocnita - Gura Ocnitei - Bucșani - Dobra - Finta - Cornești” face parte din strategia locală ce cuprinde necesitatea reabilitării și modernizării drumurilor de interes județean ce asigură legătura atât între localitățile din județul Dâmbovița cât și un acces viabil către județele vecine.
